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1)

10 rem "this is remark"

2

let $ = "symbol"

3)
rem n$ = ok

4)

rem$ = 100
> a*b=ab

)

4b = 2d4

7)

let rem = 2XY

5y

let to=6 —3b

9)

t:E = t:B +,§ _{g% -
%,_\P;ﬁ?ﬁt( Inl)ut =
M ;?ﬁ P rint " 111 * X$

Print letn =1

Print 4 * rem

Print (4*3/2)/(10 Mod 3—1)

Input "three numbers:" a,b, ¢

Input a$, ab ; b$2

Input rem5

Input "This is a Exam"

Print reme =12 " n

IF X$ + Y$ Then print $S

IF A > 50 Print "PASS" ELSE 50
IF A > B Then Print A ELSE

[F A$ = 2 Then Print Jordan $
FORL =1 TO 3 step 0.5

FOR N =N TO F$ STEP

FOR 1 to 5 step 2

O R W [ IR Y+ \V QBASIC dals i, 1 (3 4aSU dasmf U113 ) 9




135V gbasic 1) gl oy IS 3k i) dny Sl AL LELE e el LS Sledl sl ST (A)

3)
A=5

Print A, A — AB
Let AB=2

2)

AB=9 —n
Print BA, n
End

1)

Print "Welcome" ,
rem Print "Welcome"

Print "12" + "5",

5)

rem Print 5
A=5

Print A,

Print A —2 "2

S)

rem "AB" = 4

A=4

Print —A~2 /2 ,"AB"
End

4)

remhH =5
Print rem5

End
Print Rée{n

9)

N =100
a = Fix(n mod 20)
cls

print —a, A/4;n* (1/2)

8)

5
B-b
=12

Print B, A

LI o

Print —sqr( abs(2 *Y/2 — X*Y))
End

12)

C=6

C=4
Print R, "C" ; C

I)

a=— §2§

Print abs(int(a)) ,
- \I;yint ;

Print cInt(abs(a + 2)) " 2

10)

X=3

Print fix(X — 0.25) "2,
Print Int(2 * X + 5/ 2);
Print ABS(X A 2 — 4 * X)

15)

LETS$ = "let"

LET$ = "B"

Print AS$ ,

Print LETS$ ; LET$ + LET$

ey

X$ _ 11511
Y$ = X$
CLS

Print X$ ; Y$, "X$+Y$"

13)

X$ ="A"

B$ = B$ + X$ + "b"
B$ = B$ + X$
Print A , B$
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3)

B$ - "2"
A$ = "2"

A$ =A$ + "2"
B$ = B$ + A$
Print "A$" ;;; B$

17)

Print A * B,
Print 5 * A ;
A=7

End

Print B/ 4

16)

Print (2/5/2""4 + 2)N(1/4) ,
Print sin(30) *n + 5 ;
Print h$;"12" + "5",

Print;

End

71)

IF A = BTHEN
N=4

ELSE
Print N

End if

20)

X =4
N=X\3
Print N * X,
cls

Print N + X " (1\2)

19)

X=2
Y = X+1
X=X+2

)
Y=:5w\%}§§~

Prigit X ; 5, Y
22)

24)

rem print A=2

IF A=2 then a=a+4 else a= 8

Print a , a mod 3

End

23)

IF(-3"2)=9 Then 3’
Print (—2) * 3 %‘ )
End if N

A3 af o
St

Print "E%éz P

IF Fix(B — 4) = B — 4 then
A=A+2

End if

Print A

Z7)

IF X < 4 Then
Print 4, ,,
ELSE
End
End if
Print ,, X

|

[26)

%}w%i

112
[IF A >= 2 Then
End
else
Print "A + 2"
End IF

25)

A=9

X=A/3+4
IFX<=7Then X=X -4

IF Int(x/9)=X\3 then print X+2
Print X

30)

FORN=Ato A
A=A+2

Next N

Print N, A

29)

B=A+1
FOR J = A to B step 0.5
Print Fix(]),

Next ]

[28)

FOR S = 2 to 4 Step 2
Print int(—S / 2)

Next S

Print "End"
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33)

FOR I=4to -2
[=-2
Print [

Next I

32)

For I =3 to 8 step 3
Print "I";
IF I >= 6 Then End
Next I

31)

n=4
FOR n =sqr(n) ton — 1
Printn \ 2

Next n

[36)

FOR X = 4 to 2 Step — 2
X=X-1

Next X

Print X

35)

FOR t =—5 to —10 step —5
Print abs(fix(t / 2));

NEXT t

End

34)

FORX =3TO7
X=X+5
Next X

Print X

39)

FORJ=1TO 5 Step 2
J=1+3
Print | -1 ,

Next ]

REM Print |

38)

A$ — HPH

FOR n=1 to n step n—1 .

w @
“
b 4
= e

o
]

A$ _ A$ + nbn
Next N {
Print N , A$ 2 )7

£

FOR k = 2 to 4
m=m *k
Next k

Print m

a7)

FORi=KTO2
K=K+3

IF k<=4 then print , k"2
NEXT i

%

e—

7T) e
i\}\&

Fo1: §% 5 To 2 step —2

_;}(\:K—1

} Print ABS(K — 5)

I Next K

70)

FOR X =2 to 10 step X

Print X,
Next X

45)

For K= -2 To K step 3
K=K +1

K=K~"2

Next K

Print K

44)

B=4
FORB=2TOB
B=B+3
Print B + 1
Next B

43)

For K= -2 To K step 3
K=K +1

K=K"2

Next K

Print K

print4 /37"3/472%3/M4%2"4
print (14 +2/5/274)\(1/4)+((15-5"4)/(3"2— 2 "3/2))
print (23+2°6/274)"(1/3)+((10-5*4)/(3"2-23/2))

76)

Input N§$ , n$
Print N$ + n$

A
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PV ALl oo oy S 3 e prlal) sl G 35 Al el sae 81 (R)
1 — print "amman" ,, X$ ; Jordan 2 — print4; —6

3 — print "Today is our:" , "Exam" 4 — print —4;;5;area 5 — print A;"+5"
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i b i) 5 Xl ey 1o+ e ST 5T UL X sl 018 13— Y

13,5 Dot X saall OIS 13) sum ¢ sl J] X sl L) — YY

5 sdall laelias e m sdadl 08 131 (m) suald a2l Hdd) dell — YY

5 &3k ¥ R Zed 518 15) Loge gagt delbs cpoie o — Yt

(Sl Ll LELE s AU i 5 | jio N a3 1S 13] my program : i o 95— Y0

S AR R VS QBASIC 23k, fomoas 5ol et 2591 bl e JS B 21

< slbll .

380 U 81 sl O g Print sin(70) / sin(70) * SQR(B)

1:,:& Qt"ﬁ‘ “*‘J.‘;b'&w\ Q}J X = le( k / 3) “ :.“ﬂ};,}’y

1,20 o181 ozl 095 Print ABS(n) ")
a1 231 il 93 ‘
i a0 K ied Of Lle

Print int(K 5&@3?

AT S 0131 szl Print istt(3.665)

el sl 2k

ﬂo}lﬂ.\ Aol “h‘u\.‘;&ﬂ‘ 09 Pg%nt AS$ ; B$

S\ TletH=A-B

b delb ax Letiuid letH=4"H"2
‘iﬁ print H

N7
ka3 print delb it Ladsciuns

W Print sum

let sum=A + B

p Print
3do-l g print deld dax Lidseiue _
Print 2017

B Print "enter your salary" ;
| g input Zs-w i PES PR
Input salary

b, a8 e REEEMPT IF A >= 5 Then Print —1” 2 else Print —1

IF N < 20 Then rem N = 4 else N = 8
LJ:J\M‘:\J:&»\OJJ

Print "remark"

sd>~l g print elb dex IR IF X >= 0 then print X else Print —1*X
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abs Ol z5 Y LM DA AT IF n < 0 Then Print "number negative"

moddﬂu\twb,«_.!‘\bbs IFn/3=n)\3Then Printn " 2

fix O sy L\M DA AT IF n mod 2 = 1 Then Print n

Al Jalall pliseal 0gs b2l 4lS [ IFA>10ORA =10 Then Print A

sl Jalall plasezad 0 93 BRAI AT IF A <BOR A = B Then Print "A*B"

ol gilaze Jalno plasizaly b 801 £lS [F X <> 10 Then Print "X"
IF L = W Then Print "Square"
IF L<>W Then Print "Rectangular"

.SJ:-\JLJZIL‘:,-LAM

IF avg >= 50 Then avg = a\<g + 10

adele b b Al L\M -
s S e IF avg >= 50Then Prm@“Passed

bl e oo S S L,\,.;;M IF X > 5 Then rqm@ﬁimt Xelse X=X+2
FORC=1 J‘%@

Ol sl e ‘5\4:56«.;:‘ 09

Print n
Next n
& FOR]J =3 TO 7 step — 2
e Print "JORDAN"

oz Print e Ldicias End

Next ]

Print |

FOR n = 2 to 20 step 2

(step 2) &3 plaseal 05 sum = sum + n
Next n
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For ] =17T0 50
A$ = "Amman"

Next |

Print A$ , |
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b gt Goemnall 3o Ly ) 9dd Be b o5 pag pl8)1 5 0 Js] = 1Y
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Excellent 28 ata 46 ST A+ Sl Lo 1 OIS 136 ¢ il L
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30 27.5 25 225 ...

role Al ke Je il pains oA WS LY sle Y il — )
—15

—-10 =5 0 5 10 ...

role A Al Je ol peiny A WS Y sleY il — ¥
50

N TIPE
rols AL e G iy A LS Vsl delb— Y
1 N 3
. \

*

%%

% %%

% % %%

% % %% %

% % %%k %%

ol sl e @il iy oo LS LY ol sl delb — ¢

.
D) af

rols Sl dals e Copdl iy p LS LV el sl delb—o
9 4 6 5 25 6 36

rols Sl Al Je Cuopdl ey p S LY ol Sl el — 1
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rols Sl Al Je Copdl ey p LS LY ol Sl el —V

r A WS ol Alisls Je sV ol sl iellb— A

text

. wit

text N

@og‘j Ow‘ Jjwﬁ/_&\@‘ég\

ey AU F e Ola—

VI X e delb— Y

15y sum il delL— Y

Y AL G (sum) a8 delb— ¢
1
+ + +...+
2x2 2x4 2x6 2x20

sum =

(3x2)* +(3x4)* +(3x6)> +(3x8)* +...+ (3xn)’

2 LY bl 463 4ol — 1

JX =4 +3/x =9 +4lx — 16/ +...+8/|x 64
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Y AL G (sum) & delb—V

sum=X>+44+9+16+25+...+n

:%53)\ ﬁ;hl\é(sum) b isllb— A
X
1+8+27+64+...+n’

sum =

Y @il § gegt dell— 4
7 8 10

100*(1+ﬂ+§+2+— —+3+—+..)
3 3 3 3 3

45V sum 4B 4ol s Olu— )
sum=4-9+16-25+36-49+64-81+100

'iﬁ&\\&ufnl«éz\.c\?bjgba-—\\

Z\.;'})\sumi«?%i.clfbjgua-— VY

CiFE

SUnm=
\;§+16+9+4+1

145V sum ied il y Ol — VY

Suﬂ—x +T7x6x5%x4x3%x2x1

\yé 145V sum ded deldb s Ol — V&
Y Sx4x3x2x1

~ Sum=
1+24+34+4+5
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(Y
pads AUV e ol o ¢ QBASIC B3 o Sy YN el 1 ool

Input X, Y, A$

cls

ifX>y then print X,Y,3" X -Y
else

print A$,Y,y\X

print "Redo From start"

End if

Al ellas )y aoms day eV i) Sl gl 81— Y

22,8, "Jordan"

ks ) T e ) 5 ¢ QBASIE Tl oSl s Y1 el ) e

CLS ; \\wf
Print "enter your mark and your name:";
Input X, A$
X = X mod sqr(16)
Print X$
REM QBASIC LANGUAGE S
End é
@Q;‘ :L?J\i\.tdf‘_;&\.b-\j Yl oMe | GAUJ’”Q'ACJ;‘:’“\_‘
.L;ng-g;.gL?—i Sy e Y Sroeab— Y
s s il — A S Ol 3I— Y sl i —

RS

S

o> ey V0 &wﬁ;a&}—\i .fw-lfdu)— \Y
3o el X dad IS 13 (X) ol a3l sl Lo—
INPUT o> ga\.,\:a.?.w\.a 3d g Ao L} oSlei CAL’J,J‘ ‘:2 LW J\;’}}\ kf.‘:'l‘“';'\ cﬁ)\_ z
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tads 2 EenY1 e Gl @3 ¢ QBASIC & <y SV el sl

X=2

IF X < 3 Then Print A$ ELSE REM N =4
Input "number is:" , Y

LetY=Y+1

PrintY,Y—-1;X

P b e U8 e sl Ytk Sildl el e i |

L Ll il Gold) pmels ) 3 50 0 TF 2,301 LW e 208 el
- k”/

RN
el I Ael) e ol oS QBASIC B3 & S, &@%&-?&LJ:J\JL;;Y\ Aoz oyl

[F X = 4 THEN Print ' TaWthln EXSE X=X+1
?@% 1L QBASIC ihar foe e L= )
L§J5&\»U Yo all k) o el — ¥
At a3 Lsg@;;w 'a (g e gy bl
Yo u*~‘“ v@ St ol Ve alasel 05 TF e 48 ael—
W& WLl et 3 ol Y1 23S I b padl ST

Ny X = 2 8 S8 13 el duks il LS — 8

byl A e ol 3 QBASIC & 58Uy Y1 el 1 ool o a
> :

Print "Inputhumbers&Znamesz" -Gﬂuﬂ\ébﬁ-}\ ol il J‘)&VS(\)

Input A, a o s @2 L] g il s oS (Y)
Input A$ , a$

sl 1 355 g bl B gadl Lo s S (T)

rem let C = A$ + a CAJJ = 7ot Bgall o {é

el I (35 (e | ¢

B$ = A$ + a$ 2l G 3t Sl sus oS (8)

Print "number ="; B, "name is:" ; b$ Al ke Q'Jw e u]‘—’i
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QBASIC & Jazr #by (3 Zeslas¥I jusliall

LR R XN G

Ugcbﬁuy:gsy)\ o)

tCul @l —

il adae sUT e ¥ Al o8

U“.“J) djp- aldy f\j)‘j J}ﬁyh}:’-:gbw\ﬂ.ﬁl\

8)?;;3.‘,.15

4.'::3\.18 JJ,>- aldy (’GJTJ &JJJ}JJ’—’A}(;SJAJMM‘

.input$ PR Y BEUR TSI

t <l ) — Y
SN E s ST sl

detlnz SVl Ly Bpdde O s gl Slasl: L) sl

S5 ol e LS L8 b o Byl el lail) el

\\ :jy,\.d\—\‘

. N
.:\JJLEA )Lw;o- g:)\.:l.qf— L@"c“ ﬁ S 9>
N Y

ddoledl Malall

mod A

>= S

<= <
%}\.M\ Olalal)

"

IS vl s Jolas

7.’
ES PP ACE
Ve

:Melall — ¥
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QBASIC i) (3 £SU bl 3!

ABS(-5.2) = 5.2, AB§(5.2) = 5.2 X oadal) "do ol Zallall Lol s ABS(X) — )

ABS(LILJ) = > 90 ABS(csll) = o g

SQR(4) = 2, SQR(144) = 12 X >= 0 Xstall gl A4 :SQRX)  — ¥

SQR(—4) ;52Y, —SQR(4) = —2 g 3 e U ed LU 1Y)

Fix(6.15) = 6 , Fix(3.85) = 3 " "
sl o 3t Jlaaf” X sl fo3dl (FIX(X) —
Fi(~ 6.1) = 6, Fix(— 3.85) = — 3 | ¢ o Jbeal Xoodall o ot 21 < FIX(X)

Int(6.15) = 6, Int(3.85) = 3 X Sl 51X 0 Ji g SSTINT(X) — ¢
—6.1)=—-7, Int(— 3.85) = —
Int( 6 1) 7 nt( 3 85) ,)L).;Y‘ Ls 61‘_ onL.A XQ@LW .)J:-‘,l‘ c"“‘_“ .).Lv.“

Cint(3.75) = 4 , cInt(— 6.15) = —6
Cint(6.25) = 6 , cInt(— 3.75) = — 4 "X a8 el o ! :Mf%&;& dds UJQ‘ CINT(X) -—

le(ca..al\) Int(ca..al\) cInt(“-f‘ ) = wc.a..aJ\

Fix(4) = Int(4),= CI t(4) 4
Ol b slaall (X) Z'U‘}U ‘f’.’.\flﬁ ()b:il LS 3t . "1:1:.” anﬁY‘ —
SN Az N &gl Jiod ot @,ma ety slanl Ul 530 ZE ol st Dol 131

314/180;,JU\L34,J\J3|UJ¢;M;; X &5l P Cux 1sin(X)
S 01Vl L &l 1T 3. 14/;0) XiglU fw‘ ot cos(X)

N7 ) X &30 Jb: TAN(X)

QBASIC 4 (3 X suall Lol 3l B! 22

Xouall oglie | X7 (1/3) Xosdall a3 it [ X3 Xosdall caSla

X sl pwgSaa | 12/100 * X Xoswadlied o VY [ 37X | Xosualt Gl ¥

X /2 X osaadl Caas
0.5*X

e ol 23w sl Y+ \V QBASIC dals i, 1 (3 4aSU dasmf U113 ) 9




QBASIC o> &4US delgs

CLS o A L8 s B (V)

END bl el e ()

REM any_ text U ol ol s G553 Ao U Aler (F)

LET Var = Expr "2l S T ol il e b sllas) pend] e (2)

PRINT [out — list] C\J;,}}\ o (0)
RO IR RN WAFS P el
INPUT in — list “(3e ANJ55Y) e (1)
) Lhes o3l il i d,yu;(w:gmywuwﬁM\

s

Caleds o o Sl B be g Wl / 18 322 e STl
IF cond. THEN qp.stat, ELSE gp.stat, ™
IF cond. THEN

qp.statement(s)

SRESAEUPEENE N (D

ELSE
qp.statement(s)
END IF

IR ' (31l — O 51 51,1 S da (A)
FOR counter = fir;t TO last [STEP p]
gbasic statement(s)
NEXT [counter]

:QBASIC 43 3 dowrio sl L )
e lall e me il & ey oo g pddens Bl 1 8 gl D, (V)
Print "sum ="; sum
sl e e Ml s 5 dnks o 5 ptdennd Dl < p3he Y1 A, (V)
) 51 o s 3 LealsS S
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il 3 assdl Lauall LUY eal

adalt Ll "BWI godall Jaal

1,4,9,16,25,..., 225 nz

36)25)16)9)4)1)0)1)4)9)16)"' n2

1,2,4,8,16,32,64,... A

0-25)0-5>0>1>2)4>8>--- 2”

10,100,1000,...

3,9,27,81,...

3)2)1)0)1)2)3)4,5,...

1,3,6,10,15,21,28,36,45,55,...

1,8,27,64,125,...
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